VERBALE DEL 31 AGOSTO 2023

OGGETTO: AVVISO esplorativo per manifestazione di interesse, procedura ai sensi dell'art. 36 del dlgs 50 comma 2 lettera a) per affidamento del servizio di fornitura carburante per i mezzi della Palma Ambiente srl".

Scadenza prevista per il giorno 29 AGOSTO 2023 con consegna istanze entro le ore 11.00 da inviare esclusivamente con PEC all'indirizzo: palmaambientesrl@legalmail.it

Alle ore 09.30 del giorno 31 AGOSTO 2023 si è riunita nei locali della Società Palma Ambiente S.r.l. siti in Via Fiorentino n° 89, la commissione al fine di valutare le risultanze della procedura di cui all'oggetto.

Con il presente provvedimento non è stata indetta alcuna procedura di gara, in quanto trattasi di un'indagine di mercato conoscitiva finalizzata all'individuazione di operatori economici da consultare nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza, ai sensi del dlgs 50/2016.

L'invio della istanza di partecipazione corredata da tutti gli allegati richiesti ESCLUSIVAMENTE TRAMITE PEC, prevedeva la trasmissione al seguente indirizzo: palmaambientesrl@legalmail.it, da inviare entro e non oltre il termine perentorio delle ore 11.00 del giorno MARTEDI' 29 Agosto 2023.

Entro i termini previsti, sono pervenute tramite PEC al protocollo della Palma Ambiente Srl;

 prot. n. 800 del 29/08/2023 Ditta CATANIA SALVATORE SAS, Strada Statale 115 km 212 92020 Palma di Montechiaro (AG).

La commissione procede alla verifica dei requisiti delle istanze di partecipazione che dovevano riportare il modello allegato all'Avviso e dovevano pervenire esclusivamente tramite PEC specificando come oggetto:

AVVISO esplorativo per manifestazione di interesse, procedura ai sensi dell'art. 36 del dlgs 50 comma 2 lettera a) per affidamento del servizio di fornitura carburante per i mezzi della Palma Ambiente srl". (anche in forma ridotta).

La ditta CATANIA SALVATORE SAS. - Strada Statale 115 km 212 92020 Palma di Montechiaro - pec: catania.salvatore77@pec.it ha presentato domanda di partecipazione corredata dal modello richiesto specificando come OGGETTO: AVVISO esplorativo per manifestazione di interesse procedura ai sensi dell'art. 36 del dlgs 50 comma 2 lettera a) per affidamento del servizio di fornitura carburante per i mezzi della Palma Ambiente srl".

Il presente verbale viene trasmesso al C.D.A della società Palma Ambiente srl per quanto di competenza.

Il verbale si chiude alle ore 10:00





Palma Ambiente srl Via Fiorentino n. 89 92020 - Palma di Montechiaro(AG) P.Iva 02933010841 tel uff. 0922/799352 0922/799353 Mail: palmaambiente@gmail.com Pec: palmaambientesrl@legalmail.it



Presidente di gara:.
Direttore Tecnico Pietro Alongi

Componente:
Angela/Rinollo

Componente con funzione di segretario verbalizzante:
Amalia Criscimanna

2